



就坦桑尼亚总统马古富力逝世

## 习近平向坦桑尼亚新任总统哈桑致唁电

新华社北京3月23日电 国家主席习近平23日就坦桑尼亚新任总统哈桑致唁电，代表中国政府

是坦桑尼亚杰出领导人，生前为推动中坦、中非友好合作作出积极贡献。他的逝世是坦桑尼亚人民的巨大损失，中国人民也失去了一位好朋友。

## 我国7700余家二级以上医院建立预约诊疗制度

据新华社北京3月23日电 (记者 田晓航)国家卫生健康委员会规划发展与信息化司司长毛群安23日在国家卫健委新闻发布会上说，“互联网+医疗健康”发展的政策效益日益显现，据不完全统计，目前7700余家二级以上医院建立起了预约诊疗制度，提供线上服务，全国已建成超过1100家互联网医院。

医疗已经成为医疗服务的重要组成部分，也让公众在看病就医过程中得到更好、更便捷的体验。据了解，国务院办公厅《关于促进“互联网+医疗健康”发展的意见》印发后，国家卫健委会同有关部门指导各地迅速行动、创新落实，2020年12月联合国家医疗保障局、国家中医药管理局印发《关于深入推进“互联网+医疗健康”“五个一”服务行动的通知》，聚焦群众看病就医的“急难愁盼”问题，推动便民惠民服务向纵深发展。

## 联合国秘书长对针对亚裔暴力事件增加深表关切

新华社联合国3月22日电 (记者 谢铎)联合国秘书长古特雷斯22日通过发言人发表声明，对新冠疫情针对亚裔群体的暴力事件增加深表关切。

古特雷斯在声明中说，疫情期间，针对亚裔的致命袭击、言语和身体骚扰、校园欺凌、职场歧视，以及来自媒体、社交媒体平台和政客煽动性言论令人震惊。在一些国家，亚裔女性成为特定攻击目标，厌女症成为仇恨的新类型。

## 美国科罗拉多州枪击事件致10人死亡

新华社洛杉矶3月22日电 (记者 高山 黄恒)美国警方22日说，科罗拉多州博尔德市一家超市当天下午发生大规模枪击事件，造成包括一名警察在内的10人死亡，一名嫌犯被抓获。

博尔德市警方说，当地时间14时30分左右，博尔德市金苏珀连锁超市发生枪击事件。警方接到报警后数分钟内赶到事发现场。最先到场的警官埃里克·塔利被枪手击中后身亡。警方暂未公布其他死者的身份及枪击动机。警方证实，一名嫌犯被抓获并被送往医院治疗。当地电视台直播画面显示一名双手被反铐在背后的白人男性被多名警员押送进超市。但警方没有证实该男子是否为被劫持者。事发时，不少人在超市建筑

### 停水公告

根据擂鼓石大街供水管线的施工要求，我公司拟于2021年3月25日23时-26日11时在擂鼓石大街与双龙路路口进行DN600\*DN400 合工作业，科技中路以西、白凤路以东、环山路以南、擂鼓石大街以北的区域用户供水将受到停水影响。

### 注销公告

泰安泰山钻石口腔门诊部(统一社会信用代码:52370902MJE59443XE)经理会研究决议,拟向登记机关申请注销登记,清算组已经成立,清算组由魏荣培、侯栋、张志军、陈慧杰组成,清算组负责人魏荣培。请债权人于公告发布之日起45日内向本

### 声明

闫永友丢失教师资格证书,编号:20013708930000509,声明作废。山东舜合项目管理咨询有限公司丢失原公章,声明作废。泰安市旧镇铝材装饰材料市场服务中心,丢失行政章、财务专用章、合同专用章,声明作废。泰安市鑫固建设有限公司丢失车辆鲁JD9265 道路运输证(370901354875),声明作废。

# 介绍中国共产党成立100周年庆祝活动情况

中共中央举行新闻发布会

新华社北京3月23日电(记者 孙铁翔 孙少龙)中共中央3月23日上午举行新闻发布会,介绍中国共产党成立100周年庆祝活动有关情况,并答记者问。

据介绍,在中国共产党百年华诞之际举行庆祝活动,将回顾中国共产党同人民风雨同舟、生死与共,从胜利走向胜利的伟大历程,总结中国共产党的百年辉煌成就和宝贵经验,展现进入新时代,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,党和国家各项事业取得的历史性成就、发生的历史性变革,激励和动员全党全军全国各族人民,更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,满怀信心迈进全面建设社会主义现代化国家新征程。

据了解,庆祝活动主要包括:一是结合巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,在全体党员中开展党史学习教育。二是以中共中央名义,隆重

重举行庆祝中国共产党成立100周年大会,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将发表重要讲话。三是以中共中央名义,向为党作出杰出贡献、创造宝贵精神财富的党员授予“七一勋章”,由中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平签发证书,颁授勋章;评选表彰全国优秀共产党员、全国优秀党务工作者、全国先进基层党组织;向健在的党龄达到50年、一贯表现良好的老党员颁发“光荣在党50年”纪念章;组织开展走访慰问获得党内功勋荣誉表彰的党员、生活困难党员、老党员、老干部和烈士遗属、因公殉职党员干部家属等活动。四是举办“不忘初心、牢记使命”大型主题展览,全面、系统、生动、立体地展示中国共产党百年的光辉历程、伟大成就和宝贵经验。五是举办庆祝中国共产党成立100周年大型文艺演出,邀请党和国家领导人、获得功勋荣誉表彰的代表、基

层党员和群众代表等各界人士观看。六是中央宣传部将会同中央组织部、中央党校(国家行政学院)、中央党史和文献研究院、教育部、中国社会科学院、军委政治工作部联合召开庆祝建党100周年理论研讨会;中央组织部将召开全国优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织代表庆祝建党100周年座谈会和老党员老干部座谈会、党的建设历史经验研讨会;中央统战部将商各民主党派中央、无党派人士和全国工商联,召开各界人士庆祝中国共产党成立100周年座谈会。七是以中国共产党成立100年来的光辉历史、伟大成就和宝贵经验,以及各个历史时期涌现出来的先进典型为主要内容,制作播出大型文献专题片和专题节目;创作推出一批具有较高思想艺术水平的戏剧、音乐、舞蹈和电影、电视剧等各类优秀文艺作品;推出一批重点党史著作和理论文章;编写推出《中

国共产党的100年》等重点出版物;以庆祝建党100周年为主题,发行纪念邮票、纪念封和纪念币。八是在全国城乡广泛开展“永远跟党走”群众性主题宣传教育活动;各地特别是在党的历史上具有重要意义的地方,将根据党中央统一部署,结合本地实际,围绕党史重要事件、重要活动和重要遗址旧址等组织开展丰富多彩的庆祝活动。据介绍,庆祝活动将严格执行中央八项规定及其实施细则精神,严格落实疫情防控有关要求,确保隆重热烈、务实节俭、安全有序。中宣部分管日常工作的副部长王晓晖介绍情况,中组部副部长傅兴国,中宣部副部长、文旅部部长胡和平,中央党史和文献研究院院长曲青山,中央军委政治工作部主任助理李军共同出席新闻发布会并回答记者提问。中宣部副部长、国务院新闻办主任徐麟主持新闻发布会。

外交部强烈谴责某些西方国家涉疆制裁

## 终将为其愚蠢和傲慢付出代价

新华社北京3月23日电(记者 郑明达 马卓言)针对美国、加拿大、英国和欧盟基于谎言和虚假信息以人权为由对中国新疆有关人员和机构实施制裁,外交部发言人华春莹23日表示,中方对此予以强烈谴责。“来而不往非礼也,他们终将为其愚蠢和傲慢付出代价。”

华春莹在当日例行记者会上回答相关提问时说,中国外交部负责人已分别召见欧盟、英国驻华大使,提出严正交涉。22日晚,中方已第一时间表明严正立场并宣布对欧方有关机构和人员实施制裁。中方已向美方和加方提出严正交涉。

华春莹指出,中国新疆地区各族人民享有稳定、安全、发展、进步,这是最为成功的人权故事之一。但是,美、

英、加、欧盟的一些政客显然不愿意承认这一事实。他们对一些反华政客和所谓学者恶意捏造所谓“证据”如获至宝,全然无视那些拼凑的所谓“事实”完全基于虚假的所谓“内部文件”“受害人陈述”和来源不明的信息,甚至对中国官方文件和数据断章取义和歪曲篡改。“这些只能证明,他们关心的根本不是什么人权,在乎的根本不是什么真相。他们不愿意看到中国的成功、发展,不愿意看到中国人民过上越来越好的生活,于是打着人权的幌子以各种借口干涉中国内政,企图遏制中国发展。他们的所作所为,是对中国人民名誉和尊严的诋毁和冒犯,是对中国内政的公然干涉,是对中国主权和安全利益的严重侵犯。”

华春莹列举美、英、法等殖民者长

约400年的黑奴贸易,美国“弗洛伊德们”仍不能呼吸,加拿大19世纪70年代对原住民实施文化灭绝政策等,指出相关国家自封人权“判官”,充当人权教师爷,但自身在人权问题上劣迹斑斑。他们没有任何资格指责中国,甚至将自己犯过的罪、作过的恶强加给中国。

以美、英等国对伊拉克和叙利亚两个主权国家发动战争,法英和欧盟等发动利比亚战争造成大规模人道主义灾难为例,华春莹指出,相关国家对他们输出动乱不仅毫无忏悔,而且还以人权为名对他国实施单边制裁,严重损害相关国家人民的生命权、健康权和发展权。“面对疫情,这几个最发达国家漠视民众生命权和健康权,任由数以万计的

人民死去,奉行‘疫苗民族主义’,大量囤积远超他们人口需要的新冠疫苗,导致发展中国家无苗可觅。”“我们不禁要问,人之不存,权将焉附?美西方口口声声保护人权,他们到底保的是什么人?护的又是什么权?他们如何体现对人权的尊重和保护?他们难道不应该感到羞耻吗?”华春莹说。“希望他们明白,今天的中国不是伊拉克、利比亚,也不是叙利亚,更不是120年前的中国。外国列强架起几门大炮就能打开中国大门的时代已经一去不复返了,几个所谓学者和媒体同官方勾结就能肆无忌惮抹黑攻击中国而不受任何惩罚的日子也一去不复返了。奉劝他们不要低估中国人民捍卫国家利益与民族尊严的坚定意志。来而不往非礼也,他们终将为其愚蠢和傲慢付出代价。”她说。



## 贵州龙里龙架山花开引客来



3月23日,游客在贵州省龙里县龙架山国家森林公园赏花观光。近日,贵州省黔南布依族苗族自治州龙里县龙架山国家森林公园里的郁金香、樱花陆续开放,吸引游客前来赏花观光。

新华社发

## 浙江景宁畲乡茶企制茶忙



3月23日,在景宁畲族自治县一茶叶加工企业,工人在摊青车间忙碌。眼下,位于浙南山区的丽水市景宁畲族自治县进入春茶采摘加工忙碌时节。近年来,该县通过龙头企业带动,制茶非遗传承人引领,不断优化制茶工艺,提升茶叶品质,带动茶农增收致富。

新华社发

## 泰安市生态环境局《行政处罚决定书》送达公告

高新(系泰安市泰山区东湖路宇山汽车修理厂经营者,身份证号:37092219751108692X,地址:泰山区东湖路东首路南78号院内):关于你经营的泰安市泰山区东湖路宇山汽车修理厂产生含挥发性有机物废气的活动(在喷漆车间外喷漆)未在密闭空间中进行,未采取废气处理措施的行为,违反了《中华人民共和国大气污染防治法》第四十五条之规定,依据《中华人民共和国大气污染防治法》第一百零八条第(一)项、《2020年山东省生态环境行政处罚裁量基准》大气污染防治类第十六条、《泰安市生态环境局关于减轻和免除行政处罚的实施意见》(试行)(泰环发〔2020〕116号)第五条第一款(一)项、第五条第二款之规定,我局决定对你作出如下行政处罚:罚款人民币五万九千九百二十五元。

自本公告发出之日起,经过六十日,视为送达。根据《中华人民共和国行政处罚法》和《罚款决定与罚款收缴分离实施办法》的规定,你应于接到本决定书之日起十五日内,持本决定书到泰山区政务服务中心(迎春大街18号汇金国际3楼C区泰安市生态环境局泰山分局窗口)办理缴款手续。逾期不缴纳罚款,我局将每日按罚款数额的3%加处罚款。你如不服本处罚决定,可以在接到本决定书之日起六十日内向泰安市人民政府申请行政复议;也可以在接到本处罚决定书之日起六个月内依法向人民法院提起行政诉讼。申请行政复议或者提起行政诉讼,不停止行政处罚决定的执行。逾期不申请行政复议,也不向人民法院提起行政诉讼,又不履行本处罚决定的,我局将依法申请人民法院强制执行。特此公告。联系地址:泰山区委大院东三楼 电话:0538-8220979 邮政编码:271000 泰安市生态环境局 2021年3月15日

刊登声明公告 首选《泰安日报》 权威 高效 快捷 《泰安日报》是中共泰安市委机关报,是当地的权威主流媒体。为了给读者提供更方便、更优质的服务,现将《泰安日报》刊登遗失声明、公告的价格和须知公布如下: 一、价格: 1. 丢失学生证、毕业证、报到证、养老保险手册、出生证明、伤残证、执业资格证等个人证件,每项收费100元。 2. 丢失贷款卡、税务登记证、组织机构代码证、开户许可证、公章、财务章、合同专用章、股权证、发票、寻人(认亲)启事等,每项收费200元。 3. 丢失房产证、购房合同、土地证、注销公告(100字以内)、减资公告(100字以内)等,每项收费400元。 二、须知: 1. 单位(公司)刊登声明、公告等的,须在所刊登内容上加盖公章,经办人带身份证。 2. 个人证件丢失的,需本人前来办理,并提供和证件名字相符的本人身份原件。委托他人办理的,需提供经本人签字授权的委托书和受委托人的身份证。并在所刊登内容上预留联系方式。 3. 刊登出生证明丢失的,须出具其父母的身份证。 4. 发票和报样在办理手续后的第二天到报社领取。 地址:泰安市泰山区大街333号泰安传媒集团A座一楼 电话:8630200